

Coprinus, Hnojník obecný MycoMedica 90caps.



Extrakt z plodnice a je tedy asi 20x koncentrovanější než sušený prášek z hub, proto je jeho účinek efektivnější!

~~690,00 Kč~~ **690,00 Kč**

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 690,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [MycoMedica](#)

Edpální složení, maximální síla a účinnost

Coprinus (hnojník obecný, Coprinus comatus) obsahuje značné množství vitamínů, minerálních látek a stopových prvků.

Díky zpracování metodou horkovodní extrakce nabízíme vysoce kvalitní výtažek z Coprinu v ideálním poměru účinných látek pro nejlepší výsledky:

min. 30 % polysacharidů (reálně bývá 33-34 %)

Proč je 30 % polysacharidů u našeho Coprinu optimální koncentrace? Vysvětlení najdete zde. Houbovou surovinu, kterou používáme při výrobě našich MycoMedica produktů, dovážíme z Číny, z lokalit, které mají ideální klima a podmínky pro růst. Dali jsme na doporučení našeho německého partnera, který používá stejnou houbovou surovinu ze stejných lokalit. Díky správně zvoleným pěstitelům své produkty prodává na německém trhu už více než 40 let. A to nás inspiruje. Stejnou kvalitu si zaslouží i český zákazník.

Veškerou houbovou surovinu si necháváme testovat v německé nezávislé laboratoři Agrolab na více jak 500 druhů známých těžkých kovů, pesticidů a člověku nebezpečných mikroorganismů. Testujeme také PAHs a radioaktivitu. Testujeme každou šarži. Takto obsáhlé testy žádný jiný výrobce v Čechách nenabízí (pokud říká, že ano, vyžádejte si je). A u hub jsou takovéto testy velmi důležité.

Při užívání medicínálních hub doporučujeme zvýšit příjem vitamínu C. Zvýší se vstřebatelnost účinných látek medicínálních hub.

TCM charakteristika

teplota - neutrální

chuť - sladká

tropismus - Pi (slezina), Wei (žaludek)

Účinky podle tradiční čínské medicíny:

posiluje Qi Pi (sleziny) a Wei (žaludku)

podporuje Yin Wei (žaludku), Shen (ledvin), Fei (plic)

u Re (horkosti) z Xu (nedostatku)

Schválená zdravotní tvrzení dle platných nařízení EU. Evropská Unie nedovoluje uvádět jakákoliv zdravotní tvrzení k této houbě

Na základě nařízení EU č. 432/2012 nesmíme u produktů uvádět žádná zdravotní tvrzení, která by odkazovala na jejich léčivé účinky. Původní informativní texty jsme přizpůsobili platné legislativě. U produktů tedy mnoho informací nenajdete.

MycoMedica Coprinus je extrakt z plodnice a je tedy asi 20x koncentrovanější než sušený prášek z hub, proto je jeho účinek efektivnější!

Obsah polysacharidů v extraktu MycoMedica Coprinus je minimálně 30% (300mg/g).

Dávkování:

při zdravotních problémech: 3-4 kapsle denně do zmírnění problémů (je vhodné poradit se s lékařem či praktikem čínské medicíny)

doporučujeme užívat vždy 5 dní v týdnu a 2 dny vynechat

při preventivním užívání: 1-2 kapsle denně (2-3 měsíce v roce)

kapse užívejte na lačno (min. 20 minut před jídlem či 30 minut po jídle), zapíjejte vodu nebo slabým čajem

Obsah balení: 90 kapslí á 500mg extraktu

Upozornění: Produkt není určen pro děti do 3 let, pro těhotné a kojící. Nepřekračujte doporučené denní dávkování. Uchovávejte mimo dosah dětí. Produkt neslouží jako náhrada pestré stravy. Neobsahuje efedrin, kofein, lepek, konzervační látky, barviva ani cukr.

Produkty na těchto stránkách jsou doplňky stravy. Nejedná se o léky a nelze je za předepsané léky zaměňovat.
